

Новость · 24 февраля 2023, 07:25

Австралия и Новая Зеландия ввели новые санкции против россиян и организаций

Австралия и Новая Зеландия ввели новые санкции против россиян и организаций в первую годовщину начала российского вторжения в Украину. Об этом сообщается на сайтах [правительства Новой Зеландии](#) и [австралийского МИД](#).

«Мы скорбим о неисчислимых потерях, которые понесла Украина. Мы чтим непоколебимую решимость и силу украинского народа, который противостоит продолжающейся агрессии России. Мы гордимся тем, что поддерживаем Украину, защищающую свой народ, свою территорию и свой суверенитет», — отметили в МИД Австралии.

Всего под санкции Австралии попали 90 физических и 40 юридических лиц. Среди них оказались концерн «Калашников», компания «Адмиралтейские верфи», конструкторское бюро «Туполев», государственный ракетный центр имени академика Макеева и Курганмашзавод.

Как [пишет](#) ТАСС со ссылкой на австралийское ведомство, ограничения коснулись, в том числе патриарха РПЦ Кирилла, Александра Дугина, Константина Эрнста, вице-премьеров Александра Новака, Татьяны Голиковой, Дениса Мантурова, главы Минпросвещения Сергея Крацова, а также руководительницы избирательной комиссии Эллы Памфиловой.

В МИД Австралии подчеркнули, что те, кто попал под санкции, «увечивают ложь Кремля, чтобы заручиться поддержкой президента Путина и ключевых игроков российской оборонной промышленности».

Как рассказала глава новозеландского министерства иностранных дел Нанайя Махута, страна ввела ограничения против 87 российских лиц. Среди них близкие к Владимиру Путину политики, члены ЦИК, военнослужащие и их родственники.

«Спустя год после бессмысленного вторжения России наш призыв к президенту Путину остается прежним. Мы продолжаем призывать Россию последовательно выполнять свои международные обязательства, прекратить российскую военную агрессию, вывести войска и затем вернуться к содержательным дипломатическим переговорам», — заключила Махута.